



2020年2月21日 星期五

组版编辑 田孝臣

E-mail/zkrbly@126.com

# 周口首例! 我市新冠肺炎康复者成功捐献血浆



□记者 张劲松 宋馨 史书杰 文/图

本报讯 “如果能用我的血浆挽救危重病人的生命,太值了!”2月20日,周口第五例新冠肺炎康复者许运贵在周市中心血站成功捐献血浆。据悉,她是周口首位新冠肺炎康复者血浆捐献者。

记者了解到,1月15日,许运贵和丈夫及两个儿子从武汉到周口探亲。随后,她在许湾乡许湾村亿客隆购物中心工作7天,于1月25日被确诊为新冠肺炎患者,在周口市第五人民医院重症医学科隔离治疗,于2月4日治愈出院。“能被治愈非常幸运,非常感

谢周口市第五人民医院的精心治疗,非常感谢近期对我及我的家人悉心关怀的许湾乡党委、乡政府。”许运贵说,她捐献血浆是为了回报社会,希望能拯救其他危重病人的生命,为战胜新冠肺炎疫情出一份力。

针对有关康复者血浆治疗新冠肺炎的说法,记者采访了市新冠肺炎救治专家组组长吕燕平。吕燕平说,血浆治疗在临床应用上效果很好,希望有更多的治愈者积极加入到捐献血浆的队伍中来。吕燕平表示,建议康复者在治愈两周后再参加捐献,以确保体内病毒得到很好地清除。

种类齐全、菜品新鲜……

## 周口晚报“每日配送”好评不断

□记者 窦娜

本报讯 “关注周口晚报微信公众号,点击‘每日配送’,线上下单,日常所需就能配送到小区门口,方便又安全。关键是价格公道,特别是蔬菜,平价又新鲜!”2月20日中午,在中心城区新闻花园小区门口,居民任女士高兴地领取了头一天线上下单的商品。

草莓、牛奶大枣、油条、馒头、麻椒鸡、芹菜、豆腐……当日,记者在周口晚报微信公众号“每日配送”平台看到,这里的水果、蔬菜、粮油副食、休闲食品等一应俱全。

为全力做好疫情防控工作,让更多居民不出小区门就能充实“菜篮子”,周口日报发行投递公司在危难时期彰显社会担当,于日前启动了“无接触配送”服务且免收配送费,获得广大市民的点赞和好评。

“收到菜真的很感动,因为我老公的工作比较特殊,不能陪在我和孩子身边。一个人带着孩子出去买菜很不方便,感谢报社工作人员,你们辛苦了!”“好!为人民服务就体现在这里。”“安全给了千万家,责任担当第一流!”“不愧是党报,总是在人民需要的时候挺身而出,为你们点赞。”……记者了解到,自“每日配送”上线以来,以其公道的价格、贴心的服务赢得很多市民的青睐。目前,每天购买的市民络绎不绝,销售额成倍攀升,入驻的商家也在陆续增加。

“越是在特殊时期,越要为群众排忧解难,让所有市民在家更安心。”周口日报发行投递公司负责人介绍,为保障市民买的放心、吃的安心,每天在上班之前,全体配送人员都要进行体温测量,车辆、配送箱都要进行消毒处理,在配送过程中,配送人员全程戴口罩。

黄淮大市场升级疫情防控举措减少人员聚集

## 全天禁止城乡居民进场零星采购



□记者 李伟/文 梁照曾/图

本报讯 记者昨日从周口黄淮农产品大市场(以下简称“黄淮大市场”)获悉,该市场已升级疫情防控举措:新冠肺炎疫情结束之前,全天24小时禁止城乡居民到黄淮大市场零星采购。

周口经济开发区新冠肺炎疫情防控指挥部发布的通告称,根据周口市新冠肺炎疫情防控指挥部工作部署,结合当前疫情形势,为减少黄淮大市

场内人员、车辆聚集,强化经营秩序管理,在确保人民群众生命安全和身体健康的基础上保障“菜篮子”供应,疫情期间黄淮大市场只进行农产品批发交易,全天禁止城乡居民个人到市场零星采购。社区、居委会需要集中采购必需物资的,可出具证明信委派人员到市场批量采购。

通告还称,黄淮大市场已开通线上生鲜农产品服务平台,为市民提供配送服务。配送电话为0394-8318888,微信公众号为“周口农特”。

## 2月19日 周口市新冠肺炎患者基本情况

2020年2月19日0~24时,全市无新增新冠肺炎确诊病例,新增出院病例5例。

截至2月19日24时,全市累计收到新冠肺炎报告确诊病例76例,出院病例39例,无死亡病例,当日在院疑似病例23例。确诊病例中:商水县4例、项城市11例(其中3例转入郑大一附院)、太

康县11例、西华县11例、郸城县6例、沈丘县10例、鹿邑县7例、淮阳区10例(其中2例转入省人民医院)、川汇区3例、经开区1例(转入郑大一附院)、示范区2例。

目前追踪到密切接触者1541人;当日解除医学观察26人,尚有266人正在接受医学观察。

**疫情通报**